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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 2146/06.12.2023 Ερώτηση

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι κ.κ.

Βουλευτές  της  Κ.Ο.  ΠΑΣΟΚ  -  ΚΙΝΗΜΑ  ΑΛΛΑΓΗΣ  Γεώργιος  Νικητιάδης  και  Αικατερίνη

Σπυριδάκη, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Οι  Οδηγοί  Michelin  θεωρούνται  ένα  διεθνές  σημείο  αναφοράς  για  όλο  και

περισσότερους ενημερωμένους και “απαιτητικούς” τουρίστες, ταυτόσημο με τις αυθεντικές

γαστρονομικές  εμπειρίες,  το  οποίο  καθιερώνει  τους  παγκόσμιους  τουριστικούς

προορισμούς ως γαστρονομικούς, δρώντας καταλυτικά για την περαιτέρω ανάπτυξη αυτών.

Η χώρα μας ήταν μία από τις ελάχιστες χώρες στην Ευρώπη που δεν είχε δικό της

Οδηγό Michelin  για  τη γαστρονομία,  παρά μόνο αναφορά από την Michelin  ορισμένων

διακεκριμένων εστιατορίων της Αθήνας στο ετήσιο Δελτίο Τύπου “Main Cities of Europe

Selection”.  

Στο πλαίσιο αυτό, ο Ε.Ο.Τ.  προώθησε τη συνεργασία με τον Όμιλο Michelin για

προβολή  της  σύγχρονης  γαστρονομικής  σκηνής  της  Αθήνας  στο  διεθνή  ιστότοπο  των

Οδηγών Michelin. Άλλωστε, η Αθήνα διαθέτει ποικίλες αλλά και καινοτόμες γαστρονομικές

επιλογές, καθώς και επιχειρήσεις που ανταποκρίνονται στα υψηλού επιπέδου κριτήρια που

θέτει ο διεθνούς αναγνώρισης Όμιλος Michelin. Παράλληλα, η επιλογή αυτή εντάσσεται

στη  στρατηγική  του  ΕΟΤ  για  ενίσχυση  της  τουριστικής  κίνησης  στην  πρωτεύουσα  από

υψηλού εισοδηματικού επιπέδου ταξιδιώτες, καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου.

Υπό  αυτό  το  πρίσμα, συμφωνήθηκε  η  συνεργασία  του  ΕΟΤ  με  τον  πλέον

αναγνωρίσιμο  διεθνή  Οδηγό  γαστρονομίας,  η  οποία  δημιουργεί  τις  προϋποθέσεις

προκειμένου  να  μπορέσει  η  χώρα μας  να  διαδραματίσει  πρωταγωνιστικό  ρόλο και  στη

διεθνή γαστρονομία, αναδεικνύοντας τις αυθεντικές γεύσεις της Ελλάδας και το πλούσιο

γαστρονομικό προφίλ της  Αθήνας. 

Αναγνωρίζοντας τον πλούτο και την ποικιλομορφία των τοπικών προϊόντων και της

γαστρονομικής παράδοσης της χώρας μας, η υφιστάμενη συνεργασία με το διεθνή Όμιλο

Michelin  θα  μπορούσε  να  αποτελέσει  το  πρώτο  βήμα  για  την  σταδιακή  προβολή  και

ανάδειξη των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και προϊόντων και άλλων περιοχών-τουριστικών

προορισμών σε όλη την Επικράτεια. 

mailto:koinovouleytikos@mintour.gr


Τέλος,  σε  ό,τι  αφορά  την  προώθηση  της  γαστρονομίας  εν  γένει,  το  Υπουργείο

Τουρισμού  υλοποιεί  στο  πλαίσιο  της  Δράσης  16931-  Τουριστική  Ανάπτυξη  του  Εθνικού

Σχεδίου  Ανάκαμψης  και  Ανθεκτικότητας  «Ελλάδα  2.0.» έργο   για  την  προώθηση  του

Αγροτουρισμού και της Γαστρονομίας, συνολικού προϋπολογισμού 17.185 χιλ.  €. Το έργο

περιλαμβάνει  την  ανάπτυξη/θεσμοθέτηση  ενός  Δικτύου  (Συστήματος  Διασύνδεσης)

Αγροδιατροφής,  Γαστρονομίας  και  Τουρισμού  (Agri-Food,  Gastronomy  and  Tourism

Interconnection System – AGTIS) που θα λειτουργεί ως θεματικός DMO της χώρας για τη

γαστρονομία  και  τον  αγροτουρισμό,  την  αποτύπωση  των  υφιστάμενων  τουριστικών

προϊόντων,  υπηρεσιών  και  εμπειριών  γαστρονομικού  περιεχομένου,  την  ψηφιακή

απεικόνιση των ανωτέρω, καθώς και ενέργειες προώθησης και branding.

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Υπηρεσία Συντονισμού
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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